

# «Фордзон»

## Профориентационная лекция

Сегодня представители Казанского кооперативного института Российского университета кооперации провели профориентационную лекцию для студентов 3,4 курса Бугульминского аграрного колледжа. По окончании лекции студенты с удовольствием разобрали информационные буклеты со всей необходимой информацией для абитуриентов.



## Студенты колледжа приняли активное участие в III молодежном съезде «Лига студентов города Бугульмы»



9 ноября студенты нашего колледжа приняли активное участие в III молодежном съезде «Лига студентов города Бугульмы». В нем приняли участие 155 делегатов. Как сообщили организаторы, были приняты важные решения в истории города и сформирована мандатная и счетная комиссии. Отметим, Съезд является высшим органом Лиги студентов г. Бугульма, определяет основные приоритетные направления деятельности, а также избирает руководящие органы организации.

## Всероссийские соревнования по сумо

С 9 по 11 ноября, в городе Дзержинск состоялось Первенство ПФО по сумо. Наша студентка, двукратная чемпионка Республики по сумо - Сабирова Лейсан, была приглашена на эти соревнования для участия в составе сборной Республики Татарстан. Лейсан достойно защищала честь колледжа, города, Республики. В упорной борьбе с самыми сильнейшими спортсменами смогла вырваться в призеры и заняла 3 место по сумо на Первенстве ПФО. Поздравляем! И желаем больших



# «Фордзон»

Встреча студентов колледжа с представителями традиционных для Республики Татарстан конфессий



Встреча студентов колледжа с представителями традиционных для Республики Татарстан конфессий: православия и мусульманства, прошла 14 ноября 2023 года в актовом зале колледжа. Темой беседы со студентами стало духовно-нравственное воспитание молодежи с позиции мировых религий, воспитание толерантности и веротерпимости в обществе. Гости провели беседу о морально-нравственном воспитании, отмечая, что негативные процессы и проявления возникают в современном обществе в силу бездуховности, падения нравственности.

## Правильный выбор

С 13-16 ноября советник директора по воспитанию Бугульминского аграрного колледжа Воронина Анна Викторовна приняла участие в мероприятии "Правильный выбор", в рамках обучения специалистов по воспитательной работе системы среднего профессионального образования.

В процессе обучения была организована масштабная проектная работа "Правильный выбор". Также были проведены лекции от спикеров по темам воспитательной деятельности образовательных организаций СПО; стратегическая сессия по обсуждению Концепции профессионального воспитания в системе СПО, где была возможность обсудить разработку данной концепции с представителями детского центра "Смена", Российского общества "Знание", а также с представителями управления профессионального образования министерства образования и науки РТ.



**Одиннадцать цифр доверия**  
20 ноября в рамках «Недели психологии» для студентов 1-2 курсов была проведена беседа на тему: «Помощь на расстоянии звонка». Преподаватель психологии Фомичева Анна Владимировна рассказала ребятам об истории возникновения первого телефона доверия, а также познакомила подростков с правилами работы Детского телефона доверия.



# «Фордзон»

## Профилактический тренинг «Моя будущая семья»

20 ноября в рамках «Недели психологии» для студентов групп 2 курса в колледже провели профилактический тренинг «Моя будущая семья», направленный на осознание и принятие своего семейного опыта необходим для последующего построения своей собственной жизни.



## Стартовала акция «Снежный Десант»



## Слёт актива волонтерских центров

С 24-26 ноября на базе ДОЛ «Байтик» г.Казань прошёл Слёт актива волонтерских центров. От нашего колледжа участие принял студент гр.ЭРСТО-201 Ермаков Данил. Цель Слета состояла в создании единой сети волонтерских центров для самоопределения молодежи и развития их потенциала через волонтерство. По итогам Слета участники овладели знаниями и навыками для развития добровольчества в своем образовательном учреждении.

24 ноября в нашем колледже стартовала акция «Снежный Десант». Целью акции являются: патриотическое и нравственное воспитание молодежи; оказание шефской помощи пожилым людям, ветеранам труда и ветеранам Великой Отечественной Войны. Вооружившись лопатами, активисты дружно убрали скопившийся во дворах снег, расчистили дорожки к сараям и погребам, а также от домов к проезжей части. В силу возраста многие граждане, проживающие в частном секторе, не в силах справляться со снежными сугробами. А после обильного снегопада им бывает проблематично выйти из дома. Поэтому такая помощь от волонтеров – неоценимое подспорье людям старшего поколения. После проделанной работы активисты услышали от пожилых людей слова благодарности за внимание и заботу. Акция «Снежный Десант», организованная добровольцами продолжится всю зиму.



# «Фордзон»

## Интелектуально - развлекательный квиз «ЧТО ГОВОРИТ КОМИТЕТ»

22 ноября в Дворце молодежи в рамках Лиги студентов состоялся интеллектуально - развлекательный квиз «Что говорит комитет» среди обучающихся образовательных организаций профессионального и высшего образования города Бугульмы. Целью мероприятия являлось развитие кругозора и эрудиции. Студенты нашего колледжа: Горбанёв Иван, Валиуллин Айдар, Закиров Артём, Королёва Снежана и Юдина Анастасия приняли активное участие в данном мероприятии и хорошо справились с поставленной задачей.



## Классный час посвященный Государственному Гербу Российской Федерации



28 ноября в колледже состоялся классный час для студентов 1-2 курса посвященный Государственному Гербу Российской Федерации, его истории и символике. Воспитание уважения к символам государства составляет важнейшее направление в формировании патриотического сознания молодого поколения.

## Круглый стол «Знатоки Татарстана»

29 ноября в колледже прошел круглый стол на тему «Знатоки Татарстана», который был посвящен государственному флагу Республики Татарстан. 29 ноября 1991 года Верховный Совет Республики Татарстан в качестве одного из государственных символов республики принял современный флаг Татарстана. Флаг представляет собой прямоугольное трёхцветное полотно с соотношением сторон 1:2. Зеленый цвет флага символизирует зелень весны и возрождение. Также зеленый цвет – это цвет ислама. Белый цвет на полотне флага символизирует чистоту, а красный – зрелость, энергию, силу и жизнь.

